

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29ABJPU9355N1ZH

1.	Legal Name		PANKAJ RAV	VINDRANAT	H UPADHAY	
2.	Trade Name, if any		PIONEER INFRA / PIONEER INFRA AND TURNKEY SOLUTIONS			
3.	Constitution of Business		Proprietorship			
4.	Address of Principal Place of Business		2ND MAIN, 3RD A CROSS, 369/1, CHANDRAMOULESHWARA LAUOUT HUNSAMARNAHALLI, BANGALORE, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 562157			
5.	Date of Liability					
6.	Period of Validity		From	17/02/2019	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority					
Signature						
Name						
Designation						
Jurisdictional Office						
9. Date of issue of Certificate 17/02/20		19				
Note: '	The registration certificate is requ	uired to b	e prominently o	lisplayed at all	places of business	s in the State.

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the deemed approval of application on 17/02/2019.



GSTIN29ABJPU9355N1ZHLegal NamePANKAJ RAVINDRANATH UPADHAYTrade Name, if anyPIONEER INFRA / PIONEER INFRA AND TURNKEY SOLUTIONS

0

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State



GSTIN	29ABJPU9355N1ZH
Legal Name	PANKAJ RAVINDRANATH UPADHAY
Trade Name, if any	PIONEER INFRA / PIONEER INFRA AND TURNKEY SOLUTIONS

Details of Proprietor

1



Name Designation/Status

Designation/Status PROPR Resident of State Maharas

PANKAJ RAVINDRANATH UPADHAY PROPRIETOR Maharashtra